

I n f o r m a c e

42/2/ 2023

Vážení obyvatelé obce,

dostává se vám do ruky druhé vydání informací pro rok 2023, které mají za úkol zvýšit informovanost obyvatel obce o dění a akcích v obci a o činnosti zastupitelstva.

Odpadové hospodářství

Tak, jako v minulém roce vás informujeme o nákladech v hospodaření s odpadem v naší obci.

I přes zvyšující náklady spojené se shromažďováním, svozem a likvidací odpadu poplatků pro letošní rok zvýšen nebyl.

Jen připomenutí: dle obecně závazné vyhlášky, která stanovuje obecní systém odpadového hospodářství na území obce Záborejší a obecně závazné vyhlášky 4/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství je **stanovena sazba poplatku 500,- Kč**.

Poplatek se stanovuje na přihlášenou osobu, nebo na nemovitost v případě jiného trvalého pobytu vlastníka.

SPLATNOST POPLATKU JE DO 28.2. V DANÉM ROCE !!!!!

Přehled nákladů a výnosů v odpadovém hospodářství v roce 2022

Celkové výdaje obce v odpadovém hospodářství včetně manipulace s bioodpadem činily	618 511,- Kč
Poplatek za popelnice od občanů vybrán ve výši	195 250,- Kč
Odměna za tříděný odpad z využitelných zdrojů	104 990,- Kč
Celkové náklady hrazené obcí	318 270,55 Kč

Z výše uvedeného přehledu je zřejmé, že po navýšení nákladů v letošním roce a následujících letech budeme nuceni poplatek na rok 2024 navýšit.

Celkovou výši poplatku můžeme ovlivnit:

- 1. řádným tříděním odpadu**, odměna za to, že třídíme odpad není zanedbatelná, zároveň snižujeme množství komunálního odpadu.
- 2. zvažujeme prodloužení intervalu svozu komunálního odpadu.**
- 3. správné využití kontejnerů na velkoobjemový odpad**, zde se odkládá úplně vše, i odpad, co můžeme uložit jinak. Mám na mysli kov, kterého tam bylo spousta, dřevo – trámy, stavební materiál a suť i plast snadno vytríditelný v rámci našeho stávajícího systému. Zde již na podzimní přistavení velkoobjemových kontejnerů připravujeme opatření v přebírání odpadů od občanů.

4. řádné hospodaření s bioodpadem, uložště bioodpadu se plní zejména z důvodu, že bioodpad obsahuje větve všech rozměrů, které zasypané travní hmotou neumíme bez drahé techniky rozdrtit a kompostovat. Bioodpad budeme nuceni vyvozit na profesionální kompostárnu, což bude nákladné. Proto do kontejneru s bioodpadem nevkládejte žádné větve.

!!!VĚTVE DO KONTEJNÉRU NEPATŘÍ !!!

Větve je možné uložit na skládce větví na okraji lesa- odbočka vlevo do lesa na cestě ze Zábóří do Lipanovic, nebo na skládce větví přímo na uložšti kompostu v Zábóří. Info na tel. 602262603 p.Bořil, 602050136 p.Drdáček,

Pomoci mohou zejména majitele velkých zahrad, kteří si založí vlastní kompost, nebo trávu odvezou přímo na uložště bioodpadu. Víáme veškerou spolupráci v této oblasti.

Palivové dřevo

Do 30.6. 2023 se mohou zájemci o palivové dřevo opět nahlásit na obecním úřadu Zábóří. Poté se vyhodnotí počet zájemců a zůstatku palivového dřeva, které se posléze přerozdělí mezi zájemce.

Odečty vodoměrů v obci

Ve dnech 12.8. (sobota) a 13.8.2023 (neděle)

budou prováděny odečty vodoměrů v obci. Pokud někteří odběratelé nebudou přítomni, mohou si vodoměry sami odečíst a nahlásit tento odečet na Obecní úřad Zábóří v úředních hodinách , nebo napsaný stav vodoměru se jménem a adresou vhodit do poštovní schránky vedle vstupních dveří na obec. Od letošního roku bude možné uhradit vodné a stočné i přes bankovní účet. V případě zájmu Vám bude při odečtu sdělen účet obce a Váš variabilní symbol pro úhradu.

Ceny vodného a stočného platné v roce 2023

vodné **20,00 Kč za m³ včetně DPH**

stočné **5,00 Kč za m³ včetně DPH (ČOV – Zábóří)**

Splatnost vodného a stočného je do 30.9.2023

Letní program v obci

17.června 2023 – SDH Lipanovice pořádá na návsi v Lipanovicích akci „**Vítání léta**“ začátek od 16. hodin, pro děti bude připraveno střelení ze vzduchovky a lukostřelba, od 19 hodin hraje kapela „**COUNTRY REBELS CB**“. Občerstvení zajištěno – pečené prasátko, opékání buřtů. Vstupné dobrovolné.

24.června 2023 – jsou srdečně zváni všichni občané Záboří, Lipanovic, Dobčic, jejich příbuzní a přátelé na 2. ročník „**Sousedského posezení**“ s harmonikou, přijďte si popovídat v příjemném prostředí pod kaštany na návsi v Záboří. Něco drobného na zub zdarma, pití za příznivé ceny. Začátek v 17 hodin.

1. července 2023 - Slavnost při příležitosti obnovení kostela sv. Petra a Pavla ve Strýčicích

14.00 bohoslužba, celebrowaná biskupem Českobudějovické diecéze Mons. Vlastimilem Kročilem.

15.30 dechovka, občerstvení, setkání na fotbalovém hřišti, výtvarná dílna pro děti.

Kostel sv. Petra a Pavla se probouzí k novému životu.

Přijďte to s námi oslavit.

1.července 2023 se uskuteční 11.ročník **Nohejbalového turnaje** na hřišti v Záboří.

16.července 2023 – Klub přátel Dobčic Vás zve na divadelní komedii spolku divadelních ochotníků Tyl Netolice „**SVĚTÁCI**“. Náves Dobčice. Začátek ve 20 hodin, vstupné dobrovolné.

9. září 2023 – zveme všechny holky a kluky do Záboří na „**Dětský den**“. Špekáčky a pití pro děti zdarma, skákací hrad, od 14 hodin do 16 hodin stezka pro detektivy, od 17 hodin divadelní představení „**DIVOLOŤ**“, v podvečer stezka odvahy.

NA VŠECHNY AKCE JSTE VŠICHNI SRDEČNĚ ZVÁNI.

Kdo ještě nemá zaslání informačních SMS do mobilu?

Obec Záborej disponuje aplikací možnost informovanost své občany pomocí SMS . Do této služby se lze registrovat přes webové stránky obce www.obeczabori.cz nebo osobně přímo na obecním úřadě, případně telefonicky. Rádi bychom Vás informovali touto formou o důležitých, náhlých zprávách (např. datum přistavení kontejnerů na nebezpečný odpad, obchůzka kominíka, očkování psů, havárie vody, odstávky elektriny..... apod.).

V případě nejasností nás neváhejte kontaktovat na tel. 602 050 136 nebo na email info@obeczabori.cz